

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

1^η ΜΑΗ 2003

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ**

στους ιμπεριαλιστές
των ΗΠΑ και της ΕΕ

Εργατική αντεπίθεση

κόντρα στο κεφάλαιο και τους πολιτικούς του εκφραστές

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΌΠΟΥΣ
ΤΑΞΙΚΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ -
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

Σ υ ν ά δ ε ῖ φ ο ι ,

Η εργατική τάξη πορεύεται προς την εργατική Πρωτομαγιά μέσα σε συνθήκες ιμπεριαλιστικού πολέμου, όξυνσης των παγκόσμιων ανταγωνισμών και σκληρών επιχειρήσεων του διεθνούς κεφαλαίου κατά των βασικών εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων.

Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις σπέρνουν το θάνατο στο μαρτυρικό ΙΡΑΚ, με απώτερο στόχο την υποταγή όλων των λαών, την κατάκτηση των ενεργειακών τους πηγών για την εξασφάλιση και μεγιστοποίηση των κερδών του διεθνούς κεφαλαίου.

Η μετατροπή της χώρας (βάση Σούδας) σε πειρατικό ορμητήριο των Αμερικανονατοϊκών δολοφόνων δηλώνει τη συνενοχή και την ενεργό συμμετοχή της ελληνικής κυβέρνησης, στα αιμοχαρή σχέδιά τους, δυναμώνει την κυριαρχία των ΗΠΑ στη χώρα μας, βάζει σε αμφισβήτηση τα κυριαρχικά μας δικαιώματα, εμπλέκει την χώρα σε επικίνδυνες περιπέτειες.

Την ίδια ώρα που τα ακρωτηριασμένα, καμμένα κορμιά των παιδιών του ΙΡΑΚ αποκαλύπτουν για άλλη μια φορά το πραγματικό πρόσωπο του ιμπεριαλισμού, βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη η πιο βίαιη και πολύμορφη επίθεση των αφεντάδων της οικονομίας του χρήματος και των πολιτικών τους εκφραστών, ενάντια στο σύνολο των δικαιωμάτων ευρωπαίων και ελλήνων εργατών.

Η κατάργηση του 8ώρου, 7ωρου και της πλήρους απασχόλησης, η διάλυση κάθε κύτταρου της ΚΑ, η επέκταση αυτής της πολιτικής στη σφαίρα του κοινωνικού τομέα, υγεία, παιδεία κλπ., η εφαρμογή χωρίς ημερομηνία λήξης της πιο σκληρής λιτότητας απέναντι στο σύνολο των εργαζομένων, είναι μέρος των αντεργατικών αντιλαϊκών επιλογών που σχεδιάζονται στο βρώμικο τραπέζι των πολυεθνικών της ΕΕ που σήμερα προεδρεύει η χώρα μας και έχουν απώτερο στόχο το σφίξιμο της θηλειάς της εκμετάλλευσης της Εργατικής Τάξης και τον πολλαπλασιασμό των κερδών του μεγάλου κεφαλαίου.

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα κάτω από τη σημαία του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου (ΠΑΜΕ), απλώνει ασπίδα προστασίας γύρω από τα δικαιώματα της ΕΤ, δημιουργεί τις προϋποθέσεις να βρει αγωνιστική διέξοδο και προοπτική, η αγανάκτηση, η οργή και η δυσαρέσκεια των εργαζομένων.

Σ υ ν ά δ ε ῖ φ ο ι ,

Σήμερα, που ΗΠΑ - Βρετανία σφαγιάζουν τον Ιρακινό λαό και η ΕΕ με βάσεις και άλλες διευκολύνσεις εργάζεται για τη νίκη των εισβολέων, με στόχο να πάρει κομμάτι από τις σάρκες του Ιρακινού λαού,

Σήμερα, που οι διεστραμμένοι εγκέφαλοι των πολυεθνικών και οι υποτακτικές τους κυβερνήσεις προσπαθούν να θάψουν τα όνειρα των δολοφονημένων εργατών του Σικάγου και με τον πιο βίαιο τρόπο να πάρουν πίσω όσα υπο-

χρεώθηκαν να δώσουν κάτω από το βάρος των πολύχρονων αγώνων της ΕΤ,
Σήμερα, που η δημοκρατία κτυπιέται στους τόπους δουλειάς, στην πολιτική και κοινωνική ζωή,
Σήμερα, που οι πλειοψηφίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ υπονομεύουν ανοικτά τα εργατικά δικαιώματα και κάνουν κάθε προ-
σπάθεια να αποπλίσουν την ΕΤ και να την παραδώσουν στην κόλαση του κεφαλαίου,

Η 1 ΜΑΗ ΜΑΣ ΚΑΛΕΙ:

Να καταδικάσουμε πιο αποφασιστικά την ιμπεριαλιστική θηριωδία, να προωθήσουμε την ενότητα της τάξης μας, για να βάλουμε φραγμό στα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης, που λεηλατούν τα δικαιώματά μας, να οργανώσουμε τη δική μας αντεπίθεση, δημιουργώντας τους όρους για την ανατροπή της σημερινής σε βάρος μας κατάστασης, για να περάσει η πολιτική εξουσία σε άλλα χέρια, σε δυνάμεις που αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά τα λαϊκά συμφέροντα.

Τιμώντας την 1 ΜΑΗ, τιμώντας τους δολοφονημένους εργάτες του Σικάγου του 1886, του Πειραιά του 1923, του ΜΑΗ της Θεσσαλονίκης του 1936, των 200 της Καισαριανής:

- ✓ Εναντιωνόμαστε με κάθε τρόπο στην ιμπεριαλιστική κτηνωδία.
- ✓ Είμαστε με το λαό του ΙΡΑΚ!
- ✓ Εκφράζουμε ενεργά τη συμπάραστασή μας στον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού για ελεύθερη πατρίδα.
- ✓ Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον περήφανο λαό της Κούβας, της Βενεζουέλας, της ΚΟΛΟΜΒΙΑΣ, της Τουρκίας, της Βόρειας Κορέας, σε όλους τους λαούς που παλεύουν για λαϊκή κυριαρχία και πρόοδο.
- ✓ Δυναμώνουμε την πάλη μας για να μη περάσουν τα σχέδια κεφαλαίου και πολιτικών του υπαλλήλων, που θέλουν να μας γυρίσουν στο μεσαίωνα, βάζοντας στην αγχόνη το σύνολο των εργασιακών, κοινωνικών, δημοκρατικών μας δικαιωμάτων που κατακτήσαμε σπιθαμή προς σπιθαμή μέσα από σκληρούς, επίμονους και αιματηρούς αγώνες.
- ✓ Ανεβάζουμε τους δείκτες των διεκδικητικών μας αγώνων.

Στις καρδιές μας παραμένει ζωντανό το «προλετάριοι όλων των χωρών ΕΝΩΘΕΙΤΕ».

Ενώνουμε τη φωνή μας και τον αγώνα μας με όσους αντιστέκονται στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο, στην τυραννία των πολυεθνικών, με αυτούς που συνειδητοποιούν ότι το κεφάλαιο και οι κάθε λογής πολιτικοί εκφραστές του δεν είναι ανίκητοι.

Απαιτούμε:

- ΕΞΩ οι βάσεις του θανάτου από τη χώρα μας
 - Να κλείσει τώρα η βάση της Σούδας
 - Κανένας Έλληνας φαντάρος στο ΙΡΑΚ

Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά,
ημέρα ΠΑΛΗΣ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ των εργατών όλου του κόσμου.

ΟΛΟΙ στο ταξικό προσκλητήριο του Σήμερα.

Για να ανοίξει ο δρόμος, που οι εργάτες θα πάρουμε τη θέση που μας ανήκει στην κοινωνία.
Για να σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.
Για την οικοδόμηση της σοσιαλιστικής κοινωνίας.

